

新园社区创新举措,推动党史学习教育走深走实

# 学以致用,创造更好生活环境

“这些天学习党史,再次让我深刻认识到,为人民服务是我们党走过百年风雨的根本所在。”9日,在笔记本上,崇川区唐闸镇街道新园社区党员、退伍军人严济嘉写下自己的学习心得。

党史是教科书,也是营养剂,铭记历史才能走向未来。在全党上下党史学习教育的热潮中,新园社区牢记学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,学党史、悟思想、办实事、开新局,以优异成绩迎接党的百年华诞。

## “一面党旗”,郑重宣誓入党

在集中学习唐闸镇街道党工委副书记、街道办事处主任王林《百年恰是风华正茂》建党100周年党史教育主题宣讲后,3月22日,新园社区党员干部们又围坐在会议室里,认真研读《中国共产党简史》,畅谈学习心得和感悟。

同时,面对鲜红的党旗,社区预备党员李舒平紧握右拳,以昂扬的斗志和饱满的热情,铿锵有力地宣读了入党誓词。她说:“在党的百年华诞之际宣誓入党,意义深远,我将从党的历史中汲取智慧力量,积极探索社区治理新路径,为实现中华民族伟大复兴,贡献出自己的一份力量。”

## “一盏红灯”,助力百岁华诞

百年华诞,百年巨变。在这举国同庆的激动时刻,新园社区积极作为,引导省级非遗传承人胡智以风筝为表现形式,创作“不忘初

心,永跟党走”建党100周年为主题的风筝作品,为党的百岁生日献上一款南通哨口板鹞风筝。

风筝画面为红色与蓝色色调,自然搭配,相得益彰,中间镰刀锤子下“1921—2021建党100周年”的标语格外醒目,两个角还分别写着“不忘初心,永跟党走”,表达了共产党人坚定信心和决心,给人以强烈的心灵震撼和巨大的精神力量。

现在,这只凝聚众人心血的风筝陈列在社区板鹞艺术协会,供居民们参观欣赏。

## “一份承诺”,翻新老旧小区

党史学习教育不仅要学,更要落实到为民服务上。社区党委书记陈志杰表示,今年社区已经将公园三村老小区改造出新列为为民办实事之一,为人民群众创造更好的生活环境,推动党史学习教育走深走实。

针对老小区改造工作,新园社区早在2月5日就专门开会部署,相关工作小组会议结束后马上入户,当面听意见、谈发展,耐心听取他们的意见和建议,对涉及违建的业主宣讲法律和政策,就补偿等问题与业主达成共识。根据老小区改造指挥部的统一部署,3月16日正式组织拆除。

按照工作计划,4月底将对公园三村的违章建筑全部清除完毕,还将对小区外立面、下水道、电线管网等进行出新改造。届时,一个崭新的公园三村将出现在辖区群众的眼前。

本报通讯员王艺

## 宣传燃气安全知识

8日,城东市场监管分局联合崇川区城东街道小石桥社区开展“燃气器具识别使用安全”宣传咨询活动,让居民系统了解燃气消防安全知识。 崔婧



崇川经济开发区青龙桥社区举办“社企下午茶”

## 让党史教育走“新”更入心

本报讯 近日,崇川经济开发区知新课堂·知行党史学习社组织开展“学党史,知党情,跟党走—社企下午茶”主题活动,以党建促服务,与“两新”党组织书记面对面交流,进行党史教育,推进党史学习教育走深走实。

在学习教育过程中,青龙桥社区负责人讲解党史知识,从长征精神和遵义会议精神中感悟共产党人的使命,从党的发展历程中感悟共产党人的初心。企业干部了解党史文化,有利于全体党员感悟党史精神,不忘初心,勇担新使命、奋进新征程。企业党员王信跃发言承诺,在以后的工作中以身作则,充分

担任先锋模范的作用,做好党史精神传播的先行者,讲好党史、开拓创新,为企业高质量发展贡献自己的力量。

“社企下午茶”是青龙桥社区大党委打造的一个党建品牌,是连接社区党委与“两新”党组织的纽带。去年,通过“社企下午茶”品牌,社区汇聚政协力量,找准问题、抓住关键,帮园区企业解决企业落户、人员招聘、疫情防控物资采购等问题,把服务送到企业最需要处。今年社区大党委将通过此品牌,利用“下午茶”轻松时间,推动党史学习教育“两新”全覆盖,让学党史“走新”更入心。通讯员黄荣

初心永不忘,别样述传承

## 这一次,镜头对准了老党员

本报讯 “成为党的一份子,就是为更好地为人民服务,虽然现在年纪大了,但入党时的誓言却牢牢记在心里头,做任何事,我都不忘记自己是个共产党员,时刻以党员的标准要求自己。”6日上午,阳光明媚,在老党员、全国第一批“三八红旗手”称号获得者秦淑珍家中,秦淑珍正在对着摄像机镜头讲述自己的入党初心。

当天,崇川区天生港镇街道新闻村正在拍摄关于秦淑珍入党初心及开闸事迹的视频。视频拍摄以九圩港开闸为背景,通过开闸老人秦淑珍讲述开闸前、开闸后及现在九

圩港闸水利变迁,突出老人在参与当时南通历史上史无前例的大型水利建筑工程——九圩港大闸建造过程中不怕苦不怕累的精神,以实景拍摄、实地访谈、老资料再现等方式凸显老党员秦淑珍的入党初心和青年党员对老党员初心的传承。

新闻村通过视频记录老党员、老先进的奋斗史和初心故事,将党史学习教育与之相结合,通过事迹传承、初心传承、记忆传承,为新闻村保留“无形资产”,既是向历史致敬,也是为未来壮行,同时更是向建党100周年献礼。 通讯员葛峰

## 虹桥街道全力做好疫苗接种宣传发动工作 我与疫苗有个“约会”

晚报讯 每年的4月7日是世界卫生日,旨在引起世界各国人民对卫生、健康工作的关注,提高人们对卫生领域的素质和认识,强调健康对于劳动创造和幸福生活的重要性。“在这特殊的一天,接种新冠疫苗,也是一种纪念。”南通市体育馆内人们井然有序地排着长队,家住万科濠河传奇的居民崔燕正在等待接种新冠疫苗。

为将史上动员规模最大、接种人数最多、涉及面最广的疫苗接种工作发动好、组织好,虹桥街道全面发动辖区居民、企事业单位职

工参加疫苗接种。在做好宣传发动的同时,虹桥街道还充分利用南通市体育馆方舱接种点就位于街道辖区这一“近水楼台”的地理优势,在体育馆东门外设置街道疫苗接种集中点,专门用于接待、集合其他各类不适合大巴车集中接送的接种居民,确保参加接种的居民队伍统一、标识统一、行动统一,秩序井然。

由于方舱接种点人员较多,为了便于组织沟通,虹桥街道特别组织12名志愿者,前往协助管理现场秩序。帮助居民扫码、分流……更快地提高疫苗接种效率。 通讯员张叶叶



## 学党史办实事 助力垃圾分类

晚报讯 5日,崇川区城东街道新桥苑社区党委组织辖区党员干群和青少年志愿者入户宣传垃圾分类知识。

这是该社区党委按照学党史、悟思想、办实事、开新局的总要求,深入开展惠民行动,扎实推进党史学习教育往深里走、往实里走的具体工作安排。

通讯员马毓媛

## 追忆峥嵘岁月 传承红色基因

晚报讯 近日,崇川区任港街道“庆祝建党100周年”“四动四能”全景党课系统化现场教学活动在五山滨江地区进行。

任港街道工作作风监督员、任港社区“大党委”单位党员、监委会成员、企业党员、职工代表参加活动,旨在追忆峥嵘岁月,传承红色基因,赓续文化血脉。

通讯员刘美娟 章莲

## 学党史办实事 宣讲疫苗接种

晚报讯 7日,崇川区新城桥街道文峰社区党委、工会、妇联、监委会联合新城桥市场监督管理分局,开展“学党史,办实事”暨新冠疫苗接种知识宣讲活动。

此次活动旨在传承国学理念,弘扬传统文化,为辖区青少年提供更好的课后活动阵地,根植中华民族优秀品质。

通讯员陈怡

## 国学课堂开讲 享受文化盛宴

晚报讯 近日,崇川区陈桥街道仁和社区党总支在陈桥街道新时代文明实践所,开展国学知识第一课。

此次活动旨在传承国学理念,弘扬传统文化,为辖区青少年提供更好的课后活动阵地,根植中华民族优秀品质。

通讯员张静

## 开展绿化补种 扮靓社区环境

晚报讯 8日,崇川区唐闸镇街道长岸社区出动人员重点对辖区内河道两侧绿化带内缺绿断带、枯杂苗木、乱种植等进行全面清理和绿化补种。

此次补绿面积达一千余平方米,整个工作将于4月底结束,同时加强后续养护工作,确保补种绿化成活率和良好生长。

通讯员周锋

## 创新家庭教育 助力幼小衔接

晚报讯 近日,崇川区新城桥街道濠景园社区监委会、工会、妇联,联合辖区专属网格通师二附幼儿园,开展“幼小衔接”公益讲座。

本次活动是社区“三全”家庭教育建设重点活动,旨在创新家庭教育结构,做到课外教育不出社区、家庭教育随处可见,构建“学习型”社区。 通讯员张璐

## 重温峥嵘岁月 追忆红色历史

晚报讯 近日,崇川区新城桥街道朝晖社区党委、团委、妇联、工会开展“重温峥嵘岁月,追忆红色历史”主题活动。

活动通过“图说百年党史”,引导青少年学生不忘初心,坚定理想信念,弘扬革命传统,在学史增信中增强使命担当,争做新时代奋进追梦人。 通讯员付廷锋

## 普法你我同行 共筑法律意识

晚报讯 8日,崇川区新城桥街道城南新村社区开展主题为“法润崇川·司法同行”4·8司法日普法宣传活动。

此次普法宣传活动让广大居民“知法、学法、守法、用法”热情不断高涨,自我保护能力不断增强。 通讯员刘霞

## 加强日常监督 确保施工安全

晚报讯 近日,崇川区新城桥街道八厂社区党委、监委会、网格办组织开展专项巡查行动,强化对各处施工工地监督。

社区网格员每天巡查施工现场,对拆违过程中散落在河中的垃圾,第一时间通知河道公司保洁及时打捞,助力街道违章拆除工作,确保施工现场的规范和有序。 通讯员丁治平